
南昌航空大学研究生院
研培字[2017]11号
关于2017级硕士研究生制定课程计划的通知
各相关学院、研究生导师、2017级研究生：
根据校研字（2015）82号《南昌航空大学硕士研究生培养及学位授予管理办法》，硕士研究生导师应结合研究生所属学科及研究方向，在与研究生充分讨论的基础上，按照研究生所在硕士点的培养方案按时认真地制定出研究生个人课程计划，具体要求如下： 
一、 时间安排：
   网上制定课程计划截止时间为：2017年10月9日24:00，逾期系统课程计划制定功能自动关闭。

二、 首次登陆系统注意事项：
“研究生信息管理系统（以下简称为“系统”）”网址为：http://gmis.nchu.edu.cn ，该系统是研究生在校期间提交个人资料、制定课程计划、网上选课、查询课表、查询成绩、接收各类通知公告等的信息系统。也可以通过“研究生院主页”（研究生院主页网址为：http://yjs.nchu.edu.cn)( “研究生信息管理系统”）进入。
 登陆系统时，请使用IE浏览器，非IE浏览器请允许弹出窗口。第一次登录时，需要安装插件，如无法进入系统，请仔细看“帮助”，并按相关提示操作。
教师/导师登录系统时，类别请选择“教师”，初始用户名为教师姓名，密码为工号；研究生登录系统时，类别请选择“学生”，初始用户名为学生学号，密码为出生年月日（8位，如：1988年5月5日出生，则密码为19880505）。
三、  核对本人基本信息：
进入菜单“其他”( “个人基本信息管理”，核对本人基本信息，修改个人密码。
请完善系统中个人基本信息，研究生务必留下Email、个人及家长联系电话。
四、课程计划制定注意事项：
（一）研究生注意事项：
所有需要选修研究生课程的研究生必须进入“研究生信息管理系统”制定课程计划，否则选课无效。
在导师指导下，研究生根据所属学科点培养方案的要求制定课程计划。除本学科专业课外，研究生也可以跨学科、跨专业选修课程。
在制定硕士研究生个人课程计划时，必须完成相应学科点的学分要求，建议总学分以不超过方案规定的4学分为宜。
课程计划中的课程编码、课程名称、学分、开课学期原则上不能更改的。
课程计划分成“公共必修课”、“基础理论课”、“专业课”和“实践环节”四部分，其中：研究生英语（一）(口语+精读)、研究生英语（二）(口语+精读)和专业英语是除外国语言文学外所有专业必修课程，中国特色社会主义理论与实践研究为所有专业必修课程、自然辩证法概论和马克思主义与社会科学方法论分别属于理工科和文科必修课程。
对于生源较为充足的学科专业，若专业课选修人数少于5人则该课程将不开课，选择该类型课程的同学将在10月13日研究生院网站主页上通知重选。

选定后的课程经导师审核通过后，于10月17日登陆系统，通过“培养”(“培养管理”(“培养计划信息查询” (“打印”打印课程计划表（为保证格式统一，请不要导出后再打印，纸张规格统一为A4）。打印后的课程计划表（一式三份，研究生所在学院、导师和研究生各一份，该表毕业时需放档案请妥善保管）经导师签字和研究生所在学院盖章后以班级为单位于10月20日之前交到各学院，再由各学院统一交研究生院盖章后返还学院。
“研究生英语” 由精读和口语两部分组成，其成绩所占比例为4:1，若总成绩不及格则必须重修不及格部分。该课程由研究生院培养办统一安排。
课程计划制定过程中如果出现错误，请先清空后在进行操作。课程计划制定完毕后，原则上不做更改。
研究生参加学术报告时，必须携带《南昌航空大学硕士研究生学术报告记录》（下载地址：研究生学院网页中的下载专区里的第一栏），出席记录一栏由主办学院或主持人现场盖章或签字方可有效。
研究生制定课程计划具体流程详见附件一。
（二）导师注意事项：
导师登陆后，请完善自己的相关信息，修改用户密码。
研究生选定课程后，请各位导师在10月9日——16日登录系统，审定自己所指导学生的课程计划。逾期未审定，系统将自然审定通过。
如因研究生管理系统原因导致导师通过以上流程不能完成研究生的课程计划制定的，请指导研究生参见附件三的表格进行填写。自行打印后，到学院备案，由学院汇总后统一报研究生院。非研究生管理系统原因，请务必按照要求进入系统填写。
 联系人：游炜（逸夫楼216）    联系电话：83953308
                                                     南昌航空大学研究生院
                                                  2017年9月18日
附件一：研究生制定课程计划流程
附件二：各专业的研究生培养方案
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