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关于组织开展南昌航空大学第八届研究生学术论坛的通    知

各研究生培养学院、全体研究生：
为积极营造浓郁的学术氛围，提高研究生人才培养质量，经研究，决定举办南昌航空大学第八届研究生学术论坛，现将有关论坛事项通知如下：

一、论坛目的

为了进一步推进我校研究生教育深化改革，营造浓郁的科学研究和学术研讨的氛围，搭建研究生展示科研成果的平台，培育研究生的科学精神和人文素养，切实提升研究生学术水平和研究能力。
二、论坛时间

2018年5月-11月。
三、活动对象

全体研究生 、各研究生培养学院。

三、论坛内容与安排

（一）学术论文及实物征集活动
面向全校研究生公开征集我校所有学科专业方向1、未经正式发表的论文；2、解决生产、生活等实际问题的发明、制作、产品等实物。

在校学术委员会的指导下，对各学院推荐的学术论文和实物进行评审。具体要求见附件。
（二）2018年全省研究生数学建模竞赛

按照江西省教育厅的相关竞赛要求，积极组织研究生报名参赛，并做好动员、培训等赛事服务和保障工作。
（三）2018年“中国研究生创新实践系列大赛”

“中国研究生创新实践系列大赛”由教育部学位与研究生教育发展中心与中国科协青少年科技中心联合举办，系列大赛以国家战略需求和经济社会发展为导向，以提升研究生创新实践能力为核心，以提高研究生培养质量为目标，坚持“以研究生为主体，以国家战略需求为导向，以行业企业参与为支撑”的运行模式，打造政产学研合作创新平台，利用社会资源协同推动研究生教育的改革与发展，促进我国研究生教育发展水平与服务支撑能力的全面提升。各研究生培养学院根据学科及专业特色积极组织研究生参加相关赛事。
2018年“中国研究生创新实践系列大赛”主题赛事如下：

1.中国研究生智慧城市技术与创意设计大赛

2.中国研究生移动终端应用设计创新大赛

3.中国研究生未来飞行器创新大赛

4.中国研究生数学建模竞赛

5.中国石油工程设计大赛

6.中国研究生电子设计竞赛

7.中国研究生石油装备创新设计大赛

8.中国研究生公共管理案例大赛

9.中国MPAcc学生案例大赛

10.中国研究生创“芯”大赛

各主题赛事介绍、赛程安排、赛事指南等见中国研究生创新实践系列大赛官网（http:// cpipc.chinadegrees.cn）。
（四）2018年度研究生创新专项资金项目申报和评选

按照江西省学位办相关通知要求，由研究生本人申请、学院评审、学校审核以及省学位办审批，设立省级、校级研究生创新专项资金项目。

（五）其他各类创新创业竞赛
各研究生培养学院要高度重视研究生创新创业工作，积极鼓励广大研究生参加“互联网+”、“创青春”等各类大学生创新创业竞赛，以赛促学、以赛促教，发现、培育和选树创新创业人才，有效提升研究生创新创业实践能力，进一步推动“大众创业、万众创新”。
有意参加第四届“互联网+”大学生创新创业大赛的研究生，须在6月10日前登录“全国大学生创业服务网”（cy.ncss.org.cn）进行网上报名，随后将选拔参赛申报表（附件4）与项目策划书等材料送交大学生活动中心104室。

（六）分论坛及优秀组织单位评选
各研究生培养单位要依据本单位研究生培养特点，结合学校主论坛各项活动，依托研究生分会等学生组织，开展本单位的研究生学术分论坛。

11月，研究生工作部将根据各研究生培养单位2018年研究生学术活动、创新创业活动的实际开展情况和总结情况评选出优秀组织单位，并进行大会表彰。

四、活动要求
1、深化认识，加强领导。提高研究生的创新能力和实践能力是研究生教育内涵式、高质量发展的重要任务，学术论坛是加强研究生自我锻炼的重要平台，是活跃校园学术氛围的有效载体，有利于提高研究生创新思维与实践能力，有利于激发研究生的创新实践活力，有利于学校内涵建设。各研究生培养学院应给予充分重视，切实加强领导。
2、积极筹划，协调组织。各研究生培养学院要积极宣传学术论坛，采取有效措施，丰富分论坛内容，营造刻苦钻研、勤于思考、勇于创新的良好氛围，激发研究生参与学术论坛的热情，充分调动研究生参与积极性，确保主论坛、分论坛活动顺利开展。

附件：

1、南昌航空大学第八届研究生学术论坛论文及实物征集活动方案

2、南昌航空大学第八届研究生学术论坛征文学院初选情况汇总表

3、论文格式要求及模板
4、第四届“互联网+”大学生创新创业大赛南昌航空大学选拔赛申报表
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