南昌航空大学研究生院

研培字〔2018〕21号


关于做好2018年下半年

研究生毕业答辩等相关工作的通知

各学院：

为顺利做好今年下半年硕士研究生毕业答辩、学位授予等相关工作，现将有关事项通知如下：

一、毕业答辩时间

2018年11月30日前完成答辩，具体答辩时间由各学院自行确定（涉密论文请按照学校保密办相关规定进行答辩）。

二、学位授予材料

1、12月3日前完成学位授予等相关材料上交工作。

2、各学院自行完成答辩前和答辩后学位授予材料的审核、装袋与上交（相关材料填写说明请参考附件1）:

答辩前：

（1）研究生论文盲审评阅书专家有修改意见的，需结合导师及相关评阅专家意见对论文进行修改，填写《硕士学位论文修改情况表》（附件2）后，统一交到所在学院审核。

（2）研究生准备好《南昌航空大学毕业研究生答辩前要求》（附件3）中的相关材料，所在学院审核，审核通过后方可参加答辩。

（3）研究生毕业材料所用档案袋请自行准备，粘贴入档材料清单，并在档案袋封面和封底处签名、填写盲审编号、专业名称及所在学院。

（4）承担了创新基金、青马工程的研究生请在答辩前完成结题，并办理相关结题手续。
（5）研究生登陆“南昌航空大学研究生学历与学位注册信息录入系统”（http://yjs.nchu.edu.cn/xuewei1/index.

asp）校对并完善个人基本信息（切记填写准确，检查无误），然后打印。研究生本人签名，并在表格空白处注明论文盲审编号、专业名称、学院名称，一式两份，一份放入相应的档案袋中，一份交所在学院汇总。具体填写要求详见（附件4）。系统开放时间为 11月5日--11月30日，逾期将无法填报，影响个人学位信息在教育部相关网站的查询。

   （6）研究生需课程成绩合格方可答辩，不合格学生不得参加答辩或答辩成绩无效。
答辩后：

（1）研究生按照入档材料清单准备相关材料，装袋完毕后交所在学院审核，其余未盖公章的材料或栏目由学院统一到研究生院学位办完成。

（2）提交电子版论文。研究生将论文电子版（格式：全日制硕士为“南昌航空大学_一级学科_姓名.pdf”,一级学科名称详见（附件5）；专业学位硕士和在职工程硕士为“南昌航空大学_专业领域名称_姓名.pdf”）交给本学院研究生秘书，并登录我校图书馆论文电子稿提交系统（http://10.1.79.7/），系统仅限校园网使用，按照“通告栏”中的《提交说明》提交pdf格式电子版论文。根据以往提交情况来看，有部分同学提交的论文不能正常读取(如:打不开，文件已损坏），建议研究生在提交时先确认论文是否可正常使用，并认真阅读提交说明后，再点提交（已办理过涉密手续可以不提交）。请学院研究生秘书同时递交本学院所有答辩学生论文电子版（光盘版，所有论文刻录在一张光盘内并标明“XX学院-2018.6”），电子论文未按时提交，将不提交校学位评定委员会审议。
（3）提交纸质论文2份（要求导师及本人在原创性声明及使用授权页签字）。一份放入档案袋（一）中，一份办理离校手续时，交图书馆404室（已办理过涉密手续或有特殊情况经研究生院审批的论文可以不提交）。需先提交电子稿论文再提交纸质论文。

 （4）研究生将本人及导师签名的《南昌航空大学硕士学位论文原创性声明》一份交所在学院研究生秘书。

 （5）研究生填写好《南昌航空大学硕士研究生成果登记表》（附件6），含纸质、电子版以班级为单位交所在学院研究生秘书汇总。并进入南昌航空大学研究生院主页，登陆“研究生管理系统”（网址：http://gmis.nchu.edu.cn/）
--》学位--》论文成果进行在校期间的论文、专利等成果登记，用户名为学号，首次登陆的初始密码为身份证号中的出生年月日8位数字，已修改密码的用修改后的密码。
三、校级优秀硕士学位论文评选工作

从2014年开始，每年下半年适时组织一次校级优秀硕士论文评选，参评论文为每学年毕业的硕士学位论文（即2018年下半年评选2018年上半年和下半年毕业的研究生硕士学位论文）。参评论文相关材料提交时间为每次毕业论文答辩工作结束后与学位授予材料一并提交。

本次毕业答辩的硕士论文符合下列基本条件者,可申请参加校级优秀硕士学位论文评选。

（1）盲审成绩均为80分（含）以上且平均成绩在85分（含）以上；

（2）答辩最终等级为优秀。答辩成绩及答辩最终等级由答辩委员会根据研究生硕士学位论文答辩表现进行认定，盲审成绩仅供参考；

（3）在校学习期间除了完成学位论文外，有1篇被SCI或EI刊源、SSCI、人大复印资料、新华文摘收录的期刊论文；或有2篇以上（含）反映学位论文主要成果的文章在核心学术刊物发表（若导师或副导师第一，研究生第二可视为第一作者，只限一篇，下同）；或获得1项相关学科领域的发明专利；或出版专著1部。

申请者需填写《南昌航空大学校级优秀硕士论文推荐表》（附件7），连同论文一本及支撑材料（纸质版和电子版）于11月29日前交给本学院研究生秘书，请学院研究生秘书将2018年上半年和下半年参评材料汇总后填写《南昌航空大学校级优秀硕士学位论文汇总表》（附件14），并将相关材料（含电子版）交至研究生院学位办,电子版材料每个学院打包成一个压缩文件，以（XX学院2018年校级优秀论文.rar）命名。

四、其他

1、学院学位评定分委员会预授学位后报《南昌航空大学2018年下半年预授硕士学位学生名单》（附件9）到研究生院，研究生院提交校学位评定委员会审议。

2、以上纸质材料均按A4纸张双面打印，在规定的时间内上交。未按规定上交的，将不向校学位评定委员会提交学位申请。

3、以上材料需按时交齐，若逾期未交齐者将不讨论学位授予事宜。
联系人：石慧       联系电话：0791-83863010

学位办地址：逸夫楼217  
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