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关于开展2019年江西省政府研究生奖学金评审的
通  知

各学院：

根据《江西省政府研究生奖学金管理暂行办法》（赣财教〔2014〕50号）、《关于进一步做好研究生资助工作的补充通知》（赣助中心〔2015〕39号）、《南昌航空大学省政府研究生奖学金评审实施办法（试行）》（校研字〔2015〕32号, 2017年1月修订）等文件的精神和要求，现将我校2019年江西省政府研究生奖学金评审工作，有关事项通知如下：

一、名额分配

江西省学生资助管理中心下达我校江西省政府研究生奖学金名额总数为30名，具体名额分配见附件1。

二、参评对象和申请条件

研二、研三全日制在读研究生（不含人事关系及档案未转到学校、有固定工资收入的、定向、委培生等）可参评江西省政府研究生奖学金，休学、保留学籍、延期毕业及获得2018年研究生国家奖学金的研究生不参加本次省政府研究生奖学金评定。
其他详细要求见《南昌航空大学省政府研究生奖学金评审实施办法（试行）》（附件6）。

三、评审程序

（一）各学院成立省政府研究生奖学金评审委员会,学院评审委员会负责本学院省政府研究生奖学金的申请组织、初步评审、公示等工作。

（二）相关研究生本人填写《江西省政府研究生奖学金申请审批表》（附件2，可学院确定推荐后再填写）、《南昌航空大学省政府研究生奖学金评分明细表》（附件3）、《江西省政府研究生奖学金业绩材料汇总表》（附件4，学院确定推荐后的研究生填写）以及相关支撑材料，并在规定的时间内上交所在学院。

（三）各学院评审委员会审查奖学金申报资格、审核研究生思想道德品质表现、课程成绩、科研业绩等，并进行评审。

（四）各学院评审委员会评定获奖研究生推荐名单后，应在本学院进行不少于5个工作日的公示。
公示内容：《南昌航空大学省政府研究生奖学金评分明细表》及相关支撑材料。

（五）公示无异议后，学院于3月29日前将《南昌航空大学省政府研究生奖学金汇总表》（附件5，含电子版）、《江西省政府研究生奖学金申请审批表》、《南昌航空大学省政府研究生奖学金评分明细表》、《江西省政府研究生奖学金业绩材料汇总表》以及省政府研究生奖学金申请支撑材料送交研究生院研究生资助管理中心聂敏莉。

（六）研究生院审核各学院获奖学生推荐名单，并提交学校省政府研究生奖学金评审领导小组进行审定，审定结果在全校范围内进行不少于5个工作日的公示。

（七）研究生院研究生资助管理中心将公示无异议的评审结果及相关材料报送上级主管部门。

四、工作要求

（一）高度重视奖学金的评审工作

各学院须高度重视、广泛动员、精心组织，按照省教育厅及学校相关文件要求，切实做好奖学金评审各项工作。

（二）公正、公开、公平、择优做好评审工作

各学院要结合本学院实际，严格按照文件规定的程序组织实施评审工作，确保评审质量。凡在奖学金评审过程中弄虚作假的，经查证属实，将予以严肃处理。对研究生奖学金评审结果有异议的学生，可在学院公示阶段向所在学院评审委员会提出申诉，评审委员会应及时研究并予以答复。如研究生对学院做出的答复仍存在异议，可在学校公示阶段向学校研究生奖学金评审领导小组提请裁决。

（三）充分发挥研究生奖学金的导向作用

各单位要在评审过程中引导广大研究生充分认识到奖学金的设立是党和国家重视研究生人才培养的重要举措，要广泛宣传获奖研究生成长成才的典型事例，激发广大在读研究生勤奋学习、专心科研、积极投身地方经济社会建设。

附件：

1、南昌航空大学2019年江西省政府研究生奖学金名额分配表
2、《江西省政府研究生奖学金申请审批表》
3、《南昌航空大学省政府研究生奖学金评分明细表》
4、《江西省政府研究生奖学金业绩材料汇总表》
5、《南昌航空大学省政府研究生奖学金汇总表》
6、《南昌航空大学省政府研究生奖学金评审实施办法（试行）》（修订）
7、相关表格填写说明
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